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第一篇：计算机二级考试真题和答案电脑是一种能够接收和存储信息，并按照存储在其内部的程序对输入的信息进行加工处理，最后把处理结果输出的高度自动化、智能化、现代化的电子设备。下面是小编为大家整理的关于计算机二级考试真题和答案，希望对你有所帮助...
第一篇：计算机二级考试真题和答案
电脑是一种能够接收和存储信息，并按照存储在其内部的程序对输入的信息进行加工处理，最后把处理结果输出的高度自动化、智能化、现代化的电子设备。下面是小编为大家整理的关于计算机二级考试真题和答案，希望对你有所帮助，如果喜欢可以分享给身边的朋友喔!
计算机二级考试真题
1.[单选题] 程序调试的任务是().A.设计测试用例
B.验证程序的正确性
C.发现程序中的错误
D.诊断和改正程序中的错误
2[单选题] 计算机指令由两部分组成，它们是()。
A.运算符和运算数B.操作数和结果C.操作码和操作数D.数据和字符
3[单选题] 公司中有多个部门和多名职员，每个职员只能属于一个部门，一个部门可以有多名职员。则实体部门和职员问的联系是()。
A.1：1联系B.m：1联系C.1：m联系D.m：n联系
4[单选题] 下列关于ASCⅡ编码的叙述中，正确的是().A.一个字符的标准ASCⅡ码占一个字节，其最高二进制位总为1
B.所有大写英文字母的ASCⅡ码值都小于小写英文字母‘a’的ASCⅡ码值
C.所有大写英文字母的ASCⅡ码值都大于小写英文字母‘a’的ASCⅡ码值
D.标准ASCⅡ码表有256个不同的字符编码
5[单选题] 在长度为n的有序线性表中进行二分查找，最坏情况下需要比较的次数是()。
A.O(n)B.O(n2)C.O(1og2n)D.O(n1og2n)
6[单选题] 以下关于编译程序的说法正确的是().A.编译程序属于计算机应用软件，所有用户都需要编译程序
B.编译程序不会生成目标程序，而是直接执行源程序
C.编译程序完成高级语言程序到低级语言程序的等价翻译
D.编译程序构造比较复杂，一般不进行出错处理
7[单选题] 数据字典(DD)所定义的对象都包含于()。
A.数据流图(DFD图)B.程序流程图C.软件结构图D.方框图
8[单选题]()拓扑结构是将网络的各个节点通过中继器连接成一个闭合环路.A.星型B.树型C.总线型D.环型
9[单选题] 在CD光盘上标记有“CD-RW”字样，“RW”标记表明该光盘足
A.只能写入一次，可以反复读出的一次性写入光盘
B.可多次擦除型光盘
C.只能读出，不能写入的只读光盘
D.其驱动器单倍速为1350KB/S的高街度呵读写光柱
10[单选题]根据域名代码规定，表示政府部门网站的域名代码是()。
A..netB..comC..govD..org
参考答案：C
11[单选题] 数据库设计中反映用户对数据要求的模式是()。
A.内模式B.概念模式C.外模式D.设计模式
12[单选题]设计中模块划分应遵循的准则是()。
A.低内聚低耦合B.高耦合高内聚C.高内聚低耦合D.以上说法均错误
13[单选题] 计算机软件包括().A.算法和数据B.程序和数据C.程序和文档D.程序、数据及相关文档
14[单选题] 数据库应用系统中的核心问题是()。
A.数据库设计B.数据库系统设计C.数据库维护D.数据库管理员培训
15[单选题] 运算器的完整功能是进行()。
A.逻辑运算B.算术运算和逻辑运算C.算术运算D.逻辑运算和微积分运算
16[单选题] CPU中，除了内部总线和必要的寄存器外，主要的两大部件分别是运算器和
A.控制器B.存储器C.CacheD.编辑器
17[单选题] 下列与队列结构有关联的是()。
A.函数的递归调用B.数组元素的引用C.多重循环的执行D.先到先服务的作业调度
18[单选题] 在一个非零无符号二进制整数之后添加一个0，则此数的值为原数的()。
A.4倍B.2倍C.1/2倍D.1/4倍
19[单选题] 上网需要在计算机上安装
A.数据库管理软件B.视频播放软件C.浏览器软件D.网络游戏软件
20[单选题] 十进制数18转换成二进制数是()。
A.010101B.101000C.010010D.001010
参考答案：C
21[单选题] 在CD光盘上标记有“CD-RW”字样，“RW”标记表明该光盘是()。
A.只能写入一次，可以反复读出的一次性写入光盘
B.可多次擦除型光盘
C.只能读出，不能写入的只读光盘
D.其驱动器单倍速为1350KB/S的高密度可读写光盘
22[单选题] 算法的有穷性是指().A.算法程序的运行时间是有限的B.算法程序所处理的数据量是有限的C.算法程序的长度是有限的D.算法只能被有限的用户使用
23[单选题] 某系统结构图如下图所示
该系统结构图中最大扇入是().A.0B.1C.2 D.3
24[单选题] 有三个关系R、S和T如下：
其中关系T由关系R和S通过某种操作得到，该操作为().A.选择B.投影C.交D.并
25[单选题] 在微机中，西文字符所采用的编码是().A.EBCDIC码B.ASCⅡ码C.国标码D.BCD码
计算机二级考试真题答案解析
1.参考答案：D参考解析：程序调试的任务是诊断和改正程序中的错误。
2.参考答案：C参考解析：计算机指令通常由操作码和操作数两部分组成。
3.参考答案：C参考解析：两个实体集间的联系实际上是实体集间的函数关系，主要有一对一联系1：1.、一对多联系1：m.、多对一联系m：1.、多对多联系m：n.。对于每一个实体部门，都有多名职员，则其对应的联系为一对多联系1：m.，答案选C。
4.参考答案：B参考解析：国际通用的ASCIl码为7位，且最高位不总为l;所有大写字母的ASCIl码都小于小写字母a的ASCIl码;标准ASCIl码表有128个不同的字符编码。
5.参考答案：C参考解析：当有序线性表为顺序存储时才能用二分法查找。可以证明的是对于长度为n的有序线性表，在最坏情况下，二分法查找只需要比较1og2n次，而顺序查找需要比较n次。
6.参考答案：C参考解析：编译程序就是把高级语言变成计算机可以识别的二进制语言，即编译程序完成高级语言程序到低级语言程序的等价翻译。
7.参考答案：A参考解析：在数据流图中，对所有元素都进行了命名，所有名字的定义集中起来就构成了数据字典。因此选A，而B，C，D都不符合。
8.参考答案：D参考解析：环型拓扑结构是使用中继器组成一个封闭的环，各节点直接连到环上，信息沿着环按一定方向从一个节点传送到另一个节点的拓扑结构.9.参考答案：B参考解析：CD-RW是可擦写型光盘，用户可以以多次对其进行读写。CD-RW的全称是CD-ReWritab1e。
10.参考答案：C参考解析：略
11.参考答案：C参考解析：数据库系统的三级模式是概念模式、外模式和内模式。概念模式是数据库系统中全局数据逻辑结构的描述，是全体用户公共数据视图。外模式也称子模式或用户模式，它是用户的数据视图，给出了每个用户的局部数据描述，所以选择C。内模式又称物理模式，它给出了数据库物理存储结构与物理存取方法。
12.参考答案：C参考解析：根据软件设计原理提出如下优化准则：①划分模块时，尽量做到高内聚、低耦合，保持模块相对独立性，并以此原则优化初始的软件结构。②一个模块的作用范围应在其控制范围之内，且判定所在的模块应与受其影响的模块在层次上尽量靠近。③软件结构的深度、宽度、扇入、扇出应适当。④模块的大小要适中。C正确。
13.参考答案：D参考解析：计算机软件由两部分组成：一是机器可执行的程序和数据;二是机器不可执行的，与软件开发、运行、维护、使用等有关的文档.故D选项正确.14.参考答案：A参考解析：数据库应用系统中的核心问题是数据库的设计。
15.参考答案：B参考解析：运算器是计算机处理数据形成信息的加工厂，它的主要功能是对二进制数码进行算术运算或逻辑运算。
16.参考答案：A参考解析：CPU主要包括运算器和控制器。
17.参考答案：D参考解析：队列的修改是依先进先出的原则进行的，D正确。
18.参考答案：B参考解析：最后位加0等于前面所有位都乘以2再相加，所以是2倍。
19.参考答案：C参考解析：略
20.参考答案：C参考解析：用2整除18，可以得到一个商和余数;再用2去除商，又会得到一个商和余数。如此进行，直到商为0时为止，然后把先得到的余数作为二进制数的低位有效位，后得到的余数作为二进制数的高位有效位，依次排列起来，即得010010。
21.参考答案：B参考解析：CD—RW是可擦写型光盘，用户可以多次对其进行读/写。CD-RW的全称是CD-ReWritab1e。
22.参考答案：A参考解析：算法原则上能够精确地运行，而且人们用笔和纸做有限次运算后即可完成。有穷性是指算法程序的运行时间是有限的。
23.参考答案：C参考解析：扇人指的是调用一个给定模块的模块个数。题干系统中，第2层模块扇入均为1，第3层中功能模块3.1扇人为2，其余为1，故最大扇入为2，C选项正确。
24.参考答案：D参考解析：关系T中包含了关系R与s中的所有元组，所以进行的是并的运算。
25.参考答案：B参考解析：略
计算机二级考试真题和答案
第二篇：全国计算机二级考试历年真题(整理)
05年试卷
一、选择题（（1）~（35）每小题2分，共70分
下列各题A）、B）、C）、D）四个选项中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答在试卷上不得分。（1）数据的存储结构是指（）。A．存储在外存中的数据
B．数据所占的存储空间量
C．数据在计算机中的顺序存储方式 D．数据的逻辑结构在计算机中的表示
（2）下列关于栈的描述中错误的是（）。
A．栈是先进后出的线性表 B．栈只能顺序存储 C．栈具有记忆作用
D．对栈的插入与删除操作中，不需要改变栈底指针
（3）对于长度为n的线性表，在最坏情况下，下列各排序法所对应的比较次数中正确的是（）。A．冒泡排序为n/2 B．冒泡排序为n C．快速排序为n D．快速排序为n(n-1)/2
（4）对长度为n的线性表进行顺序查找，在最坏情况下所需要的比较次数为（）。A．log2n  B．n/2  C．n  D．n+1
（5）下列对于线性链表的描述中正确的是（）。A．存储空间不一定是连续，且各元素的存储顺序是任意的 B．存储空间不一定是连续，且前件元素一定存储在后件元素的前面 C．存储空间必须连续，且前件元素一定存储在后件元素的前面 D．存储空间必须连续，且各元素的存储顺序是任意的
（6）下列对于软件测试的描述中正确的是（）。
A．软件测试的目的是证明程序是否正确
B．软件测试的目的是使程序运行结果正确
C．软件测试的目的是尽可能多地发现程序中的错误
D．软件测试的目的是使程序符合结构化原则
（7）为了使模块尽可能独立，要求（）。
A．模块的内聚程度要尽量高，且各模块间的耦合程度要尽量强
B．模块的内聚程度要尽量高，且各模块间的耦合程度要尽量弱
C．模块的内聚程度要尽量低，且各模块间的耦合程度要尽量弱
D．模块的内聚程度要尽量低，且各模块间的耦合程度要尽量强
（8）下列描述中正确的是（）。
A．程序就是软件
B．软件开发不受计算机系统的限制
C．软件既是逻辑实体，又是物理实体
D．软件是程序、数据与相关文档的集合
（9）数据独立性是数据库技术的重要特点之一。所谓数据独立性是指（）。
A．数据与程序独立存放
B．不同的数据被存放在不同的文件中
C．不同的数据只能被对应的应用程序所使用
D．以上三种说法都不对
（10）用树形结构表示实体之间联系的模型是（）。
A．关系模型
B．网状模型
C．层次模型
D．以上三个都是（11）在窗体（名称为Form1）上画一个名称为Text1的文本框和一个名称为Command1的命令按钮，然后编写一个事件过程。程序运行后，如果在文本框中输入一个字符，则把命令按钮的标题设置为“计算机等级考试”。以下能实现上述操作的事件过程是（）。
A．Private Sub Text1_Change()
Command1.Caption = “计算机等级考试”
End Sub
B．Private Sub Command1_ Click()
Caption = “计算机等级考试”
End Sub
C．Private Sub Form1_ Click()
Text1.Caption = “计算机等级考试”
End Sub
D．Private Sub Command1_ Click()
Text1.Text = “计算机等级考试”
End Sub
（12）设a=5，b=4，c=3，d=2下列表达式的值是（）。> 2 * b Or a = c And b  d
A．1
B．True
C．False
D．2
（13）设a = “MicrosoftVisualBasic”，则以下使变量b的值为“VisualBasic”的语句是（）。
A．b = Left(a, 10)
B．
该文章转载自无忧考网：http://www.feisuxsmand1）右移200，应使用的语句是（）。
A．Command1.Move-200
B．Command1.Move 200
C．Command1.Left = Command1.Left + 200
D．Command1.Left = Command1.Leftc
End If
Next
Print d
End Sub
程序运行后，如果单击命令按钮，则在窗体上输出的内容为（）。
A． 10
B． 16
C．12
D． 20
（32）设有如下程序：
Private Sub Command1_Click()
Dim c As Integer, d As Integer
c = 4
d = InputBox(“请输入一个整数”)
Do While d > 0
If d > c Then
c = c + 1
End If
d = InputBox(“请输入一个整数”)
Loop
Print c + d
End Sub
程序运行后，单击命令按钮，如果在输入对话框中依次输入1、2、3、4、5、6、7、8、9、0，则输出结果是（）。
A．12
B．11
D．9
（33）在窗体上画一个名称为Command1的命令按钮和一个名称为Text1的文本框，在文本框中输入以下字符串：Microsoft Visu
该文章转载自无忧考网：http://www.feisuxsmand1_Click()
Open “d:tempoutf.txt” For Output As #1
For i = 1 To Len(Text1.Text)
c = Mid(Text1.Text, i, 1)
If c >= “A” And c
B)While
循环体
循环体
Loop
Wend
C)Do
D)Do Until
循环体
循环体
Loop Until
Loop
(21)在窗体上有1个名为Cd1的通用对话框,为了在运行程序时打开保存文件对话框,则在程序总应使用的语句是(A)
A)Cd1.Action=2
B)Cd1.Action=1
C)Cd1.ShowSave=Ture
D)Cd1.ShowSave=0
(22)下面关于菜单的叙述中错误的是(B)
A)各级菜单中的所有菜单项的名称必须唯一
B)同一子菜单中的菜单项名称必须唯一,但不同子菜单中的菜单项名称可以相同
C)弹出式菜单也用菜单编辑器编辑
(23)已知有下面的过程(D)
Private Sub proc1(a As Integer,b As String,Optional x As Boolean)
……
End Sub
正确调用此过程的语句是
A)Call procl(5)
B)Call proc1 5,”abc”,False
C)proc1(12,”abc”,True)
D)proc1  5, “abc”
(24)在窗体上有一个文件名称为Text1的文本框和1个名称为Command1的命令按钮，要求在程序执行时，每单击命令按钮一次，文本框向右移动一定距离。下面能够正确实现上述功能的程序是(C)
A)Private Sub Command1_Click()
B)Private Sub Command1_Click()
Text1.Left=100
T
ext1.Left= Text1.Left-100
End Sub
End  Sub
C)Private Sub Command1_Click()
D)Private Sub Command1_Click()
Text1.Move.Text.Left+100
Text1.Move.Text.Left
End Sub
End Sub
(25)某人创建了1个工程，其中的窗体名称为Form1;之后又添加了1个名为Form2的窗体，并希望程序执行时先显示Form2窗体，那么，他需要做的工作是(A)
A)在工程属性对话框中把“启动对象”设置为Form2
B)在Form1的Load事件过程中加入语句 Load  Form2
C)在Form2的Load事件过程中加入语句Form2.Show
D)在Form2的TabIndex属性设置为１，把Form1的TabIndex属性设置为２
(26)窗体上有１个名称为Text1的文本框和１个名称为Command1的命令按钮。要求程序运行时，单击命令按钮，就可以把文本框中的内容写到文件out.txt中，每次写入的内容附加到文件原有内容之后。下面能够实现上述功能的程序是(C)
A)Private Sub Command1_Click()
B)Private Sub Command1_Click()
Open “out.txt” For Inpit As#1
Open “out.txt” For Outpit As#1
Print#1,Text1.Text
Print#1,Text1.Text
Close#1
Close#1
End Sub
End Sub
C)Private Sub Command1_Click()
D)Private Sub Command1_Click()
Open “out.txt” For Append As#1
Open “out.txt” For Random As#1
Print#1,Text1.Text
Print#1,Text1.Text
Close#Close#1
End End Sub
(27)为计算1+3+5+„„+99的值，某人编程如下
k=1
Sub
s=0
While k””Then
Open CommonDialog1.FileName For Input As#1
End If
End Sub
下面关于这两种算法的叙述中正确的是(B)
A)
显示打开文件对话框后若未选择或输入任何文件名，则算法2会出错，算法1不会
B)
显示打开文件对话框后若未选择或输入任何文件名，则算法1会出错，算法2不会
C)
两种算法的执行结果完全一样
D)
算法1允许输入的文件名中含有空格，而算法2不允许
（30）窗体上有1个名称为List的列表框，其中已经输入了若干个项目（如图所示）：还有2个文本框，名称分别为Text1、Text2, 1个名称为
Command1的命令按钮，并有以下程序
Private Sub Command1_Click()
Dim str As String, s  As String, k As Integer
s=Text1
Str=””
For k=List1.ListCount-1 to 0 Step-1
If InStr(List.List(k),s)>0 then
str=str&List.List(k)&” ”
End If
Next k
If str=””Then
Text2=”没有匹配的项目”
Else
Text2=str
End  If
End Sub
程序运行时，在Text1中输入“京”，单击命令按钮，则在Text2中显示的内容是(C)
A)京
B)北京 南京
C)南京
D)没有匹配的项目
（31）在窗体上画1一个名称为Command1的命令按钮，并编写以下程序
Private Sub Command1_Click()
Print fun(“ABCDEFG”)
End Sub
Function fun(st As String)As String
stlen=Len(st)
temp=””
For k
fun=temp
End Function
程序运行时，单击命令按钮，则窗体上显示的是(B)
A)ABCDEFG
B)AGBFCE
C)GFEDCBA
D)AGBFCED
(32)在窗体上先后画2个图片框，名称分别为Picture1和banana,banana中添加了香蕉图片（见图1），且将banana.DragMode属性设置为1。要求程序运行时，可以用鼠标把banana拖拽到Picture1中（见图2）。能实现此功能的事件过程是(C)
A)Priate Sub Form_DragDrop(Source As Control,X As Single,Y As Single banana.Move Picture1.Left+X,Picture1.Top+Y)
End Sub
B)Private Sub banana _DragDrop(Source As Control,X As Single,Y As Single)
Source.Move Picture1.Left+X.Picture1.Top+Y
End Sub
C)B)Private Sub Picture1_DragDrop(Source As Control,X As Single,Y As Single)
Source.Move Picture1.Left+X.Picture1.Top+Y
End Sub
D)B)Private Sub Picture1_DragDrop(Source As Control,X As Single,Y As Single)
banana.Move banana.Left+X, banana.Top+Y
End Sub
(33)在窗体上画1个名称为Command1的命令按钮，然后编写如下事件过程
Option Base 1
Pribate Sub Command1_Click()
Dim a(5.5)As Integer
For i=1 To 5
a(I,j)*510
Next j
Next i
S=0
For i=1 To 5
S=s+a(i,i)
Next i
Print s
End Sub
程序运行后，单击命令按钮，输出结果是(A)
A)15
B)13
C)11
D)9
(34)在窗体上从左到右有Text1、Text2两个文本框（见图），要求程序运行时，在Text1中输入1个分数后按回车键，则判断分数的合法性，若分数为0~100中的1个数，周围光标移到Text2中；否则光标不动，并弹出对话框显示“分数错”，下面程序中正确的是(D)
A)Private Sub Text1__KeyPress(KeyAscii AS Integer)
If  KeyAscii=13 Then
‘回车符的ACSII码是13
a=Val(Text1)
If a>=0 or a=0 And a100 Then
Text2.SetFocus
Else
Text1.SetFocus
;MsgBox(“分数错”)
End If
End If
End  Sub
D)Private Sub Text1__KeyPress(KeyAscii AS Integer)
If  KeyAscii=13 Then
‘回车符的ACSII码是13
a=Val(Text1)
If a>=0 And a=n a=a-n m= m+1 Wend fun=m End Function 该函数的返回值是
A）a乘以n的乘积 B）a加n的和
C）a减n的差 D）a除以n的商（不含小数部分）（30）下面程序的输出结果是 Private Sub Command1_Click()ch$=”ABCDEF” proc ch Print ch End Sub Private Sub proc(ch As String)S=””
For k=Len(ch)To 1 Step-1 s=s&Mid(ch,k,1)Next k ch=s End Sub A）ABCDEF B）FEDCBA C）A D）F（31）某人编写了一个能够返回数组a中10个数中最大数的函数过程，代码如下： Function Maxvalue(a()As Integer)As Integer Dim max% max=1 For k = 2 To 10 If a(k)>a(max)Then max = k End If Next k Maxvalue = max End Function 程序运行时，发现函数过程的返回值是错的，需要修改，下面的修改方案中正确的是 A）语句max = 1应改为max = a(1)B）语句For k = 2 To 10应改为For k = 1 To 10 C）If语句中的条件a(k)>a(max)应改为a(k)>max D）语句Maxvalue = max 应改为Maxvalue = a(max)（32）在窗体上画一个名称为Command1的命令按钮，并编写以下程序： Private Sub Command1_Click()Dim n%,b,t t = 1:b = 1:n = 2 Do b = b*n t = t + b n = n +1 Loop Until n>9 Print t End Sub 此程序计算并输出一个表达式的值，该表达式是
A）9！B）10！C）1！+2！+„+9！D）1！+2！+„+10！
（33）有一个名称为Form1的窗体，上面没有控件，设有以下程序（其中方法Pset(X,Y)的功能是在坐标X，Y处画一个点）：
Dim cmdmave As Boolean Private Sub Form_MouseDown(Button As Integer,Shift As Integer, X As Single,Y As Single)cmdmave = True End Sub Private Sub Form_MouseMove(Button As Integer,Shift As Integer, X As Single, Y As Single)If cmdmave Then Form1.Pset(X,Y)End If End Sub Private Sub Form_MouseUp(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single,Y As Single)cmdmave = False End Sub 此程序的功能是
A）每按下鼠标键一次，在鼠标所指位置画一个点
B）按下鼠标键，则在鼠标所指位置画一个点；放开鼠标键，则此点消失 C）不按鼠标键而拖动鼠标，则沿鼠标拖动的轨迹画一条线
D）按下鼠标键并拖动鼠标，则沿鼠标拖动的轨迹画一条线，放开鼠标键则结束画线（34）某人设计了下面的函数fun，功能是返回参数a中数值的位数 Function fun(a As Integer)As Integer Dim n% n = 1 While a  10 >= 0 n = n + 1 a = a  10 Wend fun = n End Function 在调用该函数时发现返回的结果不正确，函数需要修改，下面的修改方案中正确的是 A）把语句n = 1改为n = 0 B）把循环条件a  10 >= 0改为a  10 > 0 C）把语句 a = a  10改为a = a Mod 10 D）把语句fun = n改为 fun = a（35）在窗体上有一个名称为Check1的复选框数组（含4个复选框），还有一个名称为Text1的文本 框，初始内容为空。程序运行时，单击任何复选 框，则把所有选中的复选框后面的方字罗列在文 本框中（见图）。下面能实现此功能的事件过程是 A）Private Sub Check1_Click(Indes As Integer)Text1.Text =”“ For k = 0 To 3 If Check1(k).value = 1 Then Text1.Text = Text1.Text & Check1(k).Caption & ” “ \'双引号中是空格 End If Next k End Sub B）Private Sub Check1_Click(Index As Integer)For k = 0 To 3 If Check1(k).value = 1 Then Text1.Text = Text1.Text & Check1(k).Caption & ” “ \'双引号中是空格 End If Next k End Sub C）Private Sub Check1_Click(Index As Integer)Text1.Text = ”“ For k = 0 To 3 If Check1(k).value = 1 Then Text1.Text = Text1.Text & Check1(Index).Caption & ” “ \'双引号中是空格 End If Next k End Sub D）Private Sub Check1_Click(Index As Integer)Text1.Text = ”“ For k = 0 To 3 If Check1(k).value = 1 Then Text1.Text = Text1.Text & Check1(k).Caption & ” “ \'双引号中是空格 Exit For End If Next k End Sub
二、填空题（每空2分，共30分）
请将每空的正确答案写在答题卡[1]~[15]序号的横线上，答在试卷上不得分。
(1)软件需求规格说明书应具有完整性，无岐义性、正确性、可验证性、可修改性等特征，其中最重要的是【1】。
(2)在两种基本测试方法中，【2】 测试的原则之一是保证所测模块中每一个独立路径至少执行一次。
(3)线性表的存储结构主要分为顺序存储结构和链式存储结构。队列是一种特殊的线性表，循环队列是队列的【3】 存储结构。
(4)对下列二叉树进行中序遍历的结果为【4】。
（5）在E-R图中，矩形表示【5】。（6）窗体上有一个组合框，其中已输入了 若干个项目。程序运行时，单击其中一 项，即可把该项与最上面的一项交换。例如：单击图1中的“重庆”，则与“北 京”交换，得到图2的结果。下面是可 实现此功能的程序，请填空。Private Sub Combo1_Click()Dim temp temp = Combo1.Text [6] = Combo1.List(0)Combo1.List(0)= temp End Sub（7）设窗体上有一个名称为HScroIII的水平滚动条，要求当滚动块移动位置后，能够在窗体上输出移动的距离（即新位置与原位置的刻度值之差，向右移动为正数，向左移动为负数）。下面是可实现此功能的程序，请填写。
Dim [7] As Integer Private Sub Form_Load()pos=HScroIII.value End Sub Private Sub HScroIII_Change()Print [8]-pos pos=HScroIII.value End Sub（8）设窗体上有一个名称为CD1的通用对话框，一个名称为Text1的文本框和一个名称为Command1的命令按钮。程序执行时，单击Command1按钮，则显示打开文件对话框，操作者从中选择一个文本文件，并单击对话框上的“打开”按钮后，则可打开该文本文件，并读入一行文本，显示在Text1中。下面是实现此功能的事件过程，请填空。
Private Sub Command1_Click()CD1.Filter =”文本文件1*.txt(Word 文档)*.doc“ CD1.Filterinder = 1 CD1.ShowOpen If CD1.FileName__[11]___ Print x Mod 10;x=x10 Wend Print__[12]__ End Sub
（10）有如图所示的窗体。程序执行时先在Text1文本框中输入编号，当焦点试图离开Text1时，程序检查编号的合法性，若编号合法，则焦点可以离开Text1文本框；否则，显示相应错误信息，并自动选中错误的字符，且
焦点不能离开Text1文本框（见图）。合法编号的组成是：前2个字符是大写英文 字母，第3个字符是“-”，后面是数字字符（至少1个）。下面程序可实现此功能，请 填空。
Private Sub Text1_Lostfocus()Dim k%,n% n=Len([13])For k=1 to if(n>3,n,4)c=Mid(Text1.Text,k,1)Select Case k Case 1,2 If c”Z“ Then MsgBox(”第“&k&”个字符必须是大写字母！“)SetPosition k Exit For End If Case 3 If c“9” Then MsgBox(“第”&k&“个字符必须是数字！”)SetPosition k Exit For End If End Select Next k End Sub
Private Sub SetPosition(pos As Integer)Text1.SelStart=pos-1 Text.SelLength= [14]  Text1.[15]  End Sub
2024年9月全国计算机等级考试二级VB参考答案
一、选择题 1-5 DBCAA 6-10 CCABA 11-15 BDCCA 16-20 BAACA 21-25 DBABC 26-30 BDCDB 31-35 DCDBA
第三篇：2024计算机二级C语言考试真题汇总（本站推荐）
模拟卷1 1 [填空题]
下列给定程序中，函数fun的功能是：在形参S所指字符串中寻找与参数C相同的字符，并在其后插入一个与之相同的字符，若找不到相同的字符则不做任何处理。
例如，若s所指字符串为“baacda”，c中的字符为a，执行后S所指字符串为“baaaacdaa”。
请在程序的下画线处填入正确的内容并将下画线删除，使程序得出正确的结果。
注意：部分源程序给出如下。
不得增行或删行，也不得更改程序的结构!
试题程序：
参考解析：
【参考答案】
【解题思路】
填空1：for语句循环条件是判断是否到达字符串结尾，即当前字符是否为‘’。
填空2：while语句用以确定字符串的长度，所以变量n赋初值为0。
填空3：题目要求如果找到与参数c相同的字符，就在后面插入一个相同的字符，且找到后应该给数组元素赋值，本题目给出参数为c。
二、程序修改题
[简答题]
下列给定程序中函数fun的功能是：逐个比较p、q所指两个字符串对应位置上的字符，并把ASCII值大或相等的字符依次存放到c所指的数组中，形成一个新的字符串。
例如，若主函数中a字符串为“aBCDeFgH”，b字符串为“Abcd”，则c中的字符串应为“aBcdeFgH”。
请改正程序中的错误，使它能得出正确的结果。
注意：部分源程序在文件MODl1.C中，不得增行或删行，也不得更改程序的结构!
参考解析：
【参考答案】(1)int k=0;
(2)while(*p||*q)
【考点分析】
本题考查：变量初始化，需根据题意确定变量含义，然后对其进行初始化操作;while循环语句。
【解题思路】
(1)变量k存放数组e的下标，因此应初始化为0。
(2)while循环语句的循环条件是判断两个字符串是否到达结尾。三.程序设计题
[简答题]
规定输入的字符串中只包含字母和*号。请编写函数fun，其功能是：将字符串尾部的*号全部删除，前面和中间的*号不动。
例如，字符串中的内容为：“****A*BC*DEF*G*******”.删除后，字符串中的内容应当是：“****A*BC*DEF*G”。在编写函数时，不得使用C语言提供的字符串函数。
注意：部分源程序在文件PROG1.C中。
请勿改动主函数main和其他函数中的任何内容，仅在函数fun的花括号中填入你编写的若干语句。
参考解析：
【参考答案】
【考点分析】
本题考查：删除字符串尾部+号;删除的主要思想是把不删除的字符保留起来。
【解题思路】
对于一个字符串要删除其尾部的*号，只需要在最后一个不是*号的字符后面加上结束符号‘’。具体操作为：首先找到字符串的结尾，然后从最后一个字符开始往前逐个判断是否为*号，直到找到非*号字符为止，最后在该字符后面加上结束符号‘’。
模拟卷2
一、程序填空题
[填空题]
下列给定程序中，函数fun的功能是：从形参ss所指字符串数组中，删除所有串长超过k的字符串，函数返回剩余字符串的个数。ss所指字符串数组中共有N个字符串，且串长小于M。
请在程序的下划线处填入正确的内容并将下划线删除，使程序得出正确的结果。
注意：部分源程序在文件BLANK1.C中。
不得增行或删行，也不得更改程序的结构!
参考解析：
【参考答案】(1)N
(2)k
(3)ss[i]
【考点分析】
本题考查：for循环语句;if语句条件表达式;字符串拷贝函数strepy的使用。
【解题思路】
填空l：for循环语句作用是遍历字符串数组中的每一个字符串，所以循环变量i的循环条件是i
填空2：题目要求删除串长度小于k的字符串，所以if条件语句的条件表达式是len<=k。
填空3：通过字符串拷贝函数将串长不大于k的字符串另存，并记录个数。
【解题宝典】
字符串拷贝函数strcpy，其格式为：strepy(字符数组名1，字符数组名2)
功能：把字符数组2中的字符串拷贝到字符数组l中。字符串结束标识‘’也一同拷贝。字符数名2，也可以是一个字符串常量。这时相当于把一个字符串赋予一个字符数组。
二、程序修改题
[简答题]
给定程序MODI1.C中，函数fun的功能是：判断输入的任何一个正整数n，是否等于某个连续正整数序列之和。若是，则输出所有可能的序列，否则输出“不能分解”。
例如：当输入100时，输出：100=9+10+11+12+13+14+15+16
100=18+19+20+21+22
请改正函数fun中指定部位的错误，使它能得出正确的结果。
注意：不要改动main函数，不得增行或删行，也不得更改程序的结构。
试题程序：
参考解析：
【参考答案】(1)m=n;
(2)m=m-c;c++;
(3)if(m==0)
【解题思路】
(1)每次循环，程序需要对n执行减去连续的正整数序列 来判断n是否刚好为0，即n是否是连续的正整数序列之和，所以需要使用临时变量m寄存n的值，每次循环对m执行减运算操作，不满足继续下一轮。另外，程序声明变量m时，未初始化它的值，所以此处应该修改为：m=n。
(2)语法错误。C语言中每个语句必须以分号结束，所以应修改为：m=m-c;c++。
(3)题目判断n是否是连续的正整数序列之和，若是，则输出所有序列，程序中m依次减去连续的正整数，当m为0时，表示m(即11)满足条件，再输出当前序列中的每个正整数，所以此处判断条件反了，应修改为：if(m==0)。3 [简答题]
请编写函数fun，其功能是：移动一维数组中的内容，若数组中有n个整数，要求把下标从0～P(含P，P小于等于n-1)的数组元素平移到数组的最后。
例如，一维数组中的原始内容为：1、2、3、4、5、6、7、8、9、10;P的值为3。移动后，一维数组中的内容应为：5、6、7、8、9、10、1、2、3、4。
注意：部分源程序给出如下。
请勿改动主函数main和其他函数中的内容，仅在函数fun的花括号中填入你编写的若干语句。
试题程序：
参考解析：
【参考答案】
【解题思路】
本题要求把下标从0～P(含P，P小于等于n-1)的数组元素平移到数组的最后，可以根据输入的P值，通过for循环语句，将P+1-n-1(含n-1)之间的数组元素依次向前移动P+1个存储单元，即W[j-1]=w[j];，同时将0～P个数组元素逐一赋给数组w[n-1]，也就是通过语句w[n-1]=ch;来实现此操作的。
一、程序填空题 [填空题]
给定程序中，函数fun的功能是：将形参给定的字符串、整数、浮点数写到文本文件中，再用字符方式从此文本文件中逐个读入并显示在终端屏幕上。
请在程序的下画线处填入正确的内容并把下画线删除，使程序得出正确的结果。
注意：部分源程序给出如下。
不得增行或删行，也不得更改程序的结构!
试题程序：
参考解析：
【参考答案】
【解题思路】
填空1：由语句fopen(“filel.txt”，“r”)可知，fp应该是文件类型指针，因此本空应该填写FILE *。
填空2：feof函数只能对文件类型数据进行操作，因此本空应填写fp。
填空3：putchar()代表输入一个字符，从ch=fgetc(fp)可以看出本题应该填写ch。
二、程序修改题
[简答题]
给定程序中函数fun的功能是：首先把b所指字符串中的字符按逆序存放，然后将a所指字符串中的字符和b所指字符串中的字符，按排列的顺序交叉合并到C所指数组中，过长的剩余字符接在C所指的数组的尾部。例如，当a所指字符串中的内容为“abcdefg”，b所指字符串中的内容为“1234”时，C所指数组中的内容应为“a4b3c2dlefg”;而当a所指字符串中的内容为“1234”，b所指字符串的内容为“abcdefg”时，C所指数组中的内容应该为“192f3e4dcba”。
请改正程序中的错误，使它能得出正确的结果。
注意：部分源程序在文件MODI1.C中，不要改动main函数，不得增行或删行，也不得更改程序的结构!
试题程序：
参考解析： 【参考答案】
【解题思路】
(1)由i和j定义的初始值可知，此处应该判断i是否小于j，所以应改为while(i
(2)此处将if错写成If，这个错误比较简单，但往往不容易发现。三.程序设计题
[简答题]
请编写一个函数void fun(int m，int k，int xx[])，该函数的功能是：将大于整数m且紧靠m的k个素数存入所指的数组中。
例如，若输入17，5，则应输出19、23、29、31、37。
注意：部分源程序在文件PROG1.C中。
请勿改动主函数main和其他函数中的任何内容，仅在函数fun的花括号中填入你编写的若干语句。
试题程序：
参考解析：
【参考答案】
【解题思路】
本题主要考查素数的判定方法，如果一个数不能被除了1和其自身以外的数整除，则这个数为素数。本程序使用循环语句控制需要判断的数，在循环体中判断该数是否为素数，若是则存入数组xx中。
第四篇：2024全国二级建造师考试真题及答案
2024年二级建造师考试真题及参考答案汇总
建筑工程实务真题及答案
一、单项选择题(共20分题，每题1分，每题的备选项中，只有1个最符合题意)
1影响钢筋混凝土+C配箍率 2建筑物高度相同+C 圆形
3关于建筑石膏技术+D防火性能差 4水泥强度等级+B 3d和28d 5水准测量中+B HA+A-B 6最适合泵送+D 100 7立面铺贴+ D 满粘法
8根据相关规范门窗+ A 人造木板门 9关于建筑幕墙+D 在有镀膜 10闸浴间+A混凝土
11脚手架+D 安装红色的灯
12关于外用电梯+B 外用电梯底笼 13无需办理+C 现场食堂
14施工现场污水+B 市政管理
15关于施工现场临时用水+A 高度超过
16下列选项《民用建筑节能》+C 建材研制 17根据《建设工程项目管理》+ A 质量计划 18下列选项属于分部工程+ 屋面工程
19根据《建筑工程施工质量》+B 建设单位 20混凝土悬臂+D 100
二、多项选择题(共10题，每题2分，每题的备选项中，有2个或2个以上的符合题意的。至少1个错项，错选，本题不得分;少选，所选的每个选项得0.5分)21对混凝土构件+B环境类别C混凝土强度 D混凝土保护层 22地基验槽+B持力层C有浅埋D浅部E设计 23关于大体积+A控制D掺入 24高强螺栓+A喷B砂轮C
25工程实施过程+A地基B主体D装饰
26根据《危险性较大》+A建设单位B总监C项目设计D项目专职 27影响施工现场+A施工条件B周边
28可以使用36v+B高度低于2.2米C 高温D有导电 29根据《建设工程施工专业分包》+A组织D确保 30根据《建筑内部装修》+A合格B防火D燃烧
三、案例分析题(共4题，每题20分)
案一 在施工过程中
（1）按照累加数列错位相减取大差法
5分（2）计划工期T=136 5分
（3）施工单位技术负责人审批，报总监理工程师同意批准后实施
5分
（4）（1）索赔成立，因为按照施工合同法，不可抗力造成的工程清理恢复费用应有建设单位承担。
（2）不成立。因为按照施工合同法，不可抗力造成的施工单位自有的机械损坏由施工单位自己承担
（3）不成立，不可抗力造成的人员伤亡由各单位自己承担（4）成立。不可抗力造成的工期延后工期顺延 5分 案二:(1):事件一 4分
建设单位责任：对材料质量负责，提前24小时通知施工单位，支付保管费，检测费，入不提前通知，材料损失施工单位不负责
承包单位责任：材料进场核验是否于建设单位提供的一览表符合，不合格材料不得进场，负责材料送检(2):事件二 4分
原审核人审核，原审批人审批后形成《施工组织设计修改记录表》(3):事件二 4分
不合理,，将装饰班组由不同施工作业划分不同施工过程，按不同施工段按层组织流水施工
(4):事件三 ： 4分
凿除墙体空鼓部分，清理基层，涂刷界面挤，保证厚度分层施工，及时养护，重新组织验收
(5):事件四 4分
建设单位已投入使用，竣工日期即为使用日期，2024年9月18日 案三:(1)事件一 5分 不合理，建设单位不应当将一个本应该由施工单位自己完成的工作再分包给其他单位
(2)事件二 5分 书本上有。交叉作业（3）事件三中。5分 书本有。骨架隔墙
（4.）事件四 5分
按照原来数量的一倍进行抽检,原不合格重检，10%，不少于6间，离地0.8—1.5,离墙面0.5 , 案四: 预付款:1000*10%=100(万元),  2分 预付款起扣点:1000*60%=600(万元),  2分 6月份开始扣回预付款，6、7月份每月扣50万  4分
截止8月末累计支付工程款:80+160+170+180+160+130=880万元., 2分
结算之前累计支付工程款:1000*90%=900, 2分 万元,竣工结算:1000+5=1005万元 2分 保修金:1005*5%=50.25万元  2分 结算方式，单项、单位、总决算  4分
法规真题及答案
一、单项选择题（共60题，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意）。
1.取得建造师资格证书并经（）后，方有资格以建造师名义担任建设工程项目施工的项目经理。A 登记
B 注册
C 备案
D 所在单位考核合格
2.行政法规的制定主体是（）。A 全国人民代表大会
B 全国人民代表大会常务委员会 C 国务院
D 最高人民法院
3.订立合同的两个公司合并，使其之间即存的债权债务归于消灭，该种事实是债权债务的（）A 抵消
B 提存
C 混同
D 免除
4.甲公司租用乙公司脚手架，合同约定每月底支付当月租金，但甲公司到期后拒付，乙公司的诉讼时效期间为从应付之日起算（）年。A
1B 2 C 4  D 20 5.根据《物权法》不适合用于质押财产的是的（）。A 汇票
B 仓单
C 建设用地
D 应收账款
6.下列行为中，不必将建筑物及其占用范围内的建设用地使用权一并处分的是（）。A 转让
B 抵押
C 出资入股
D 投保火灾险
7.某建设工程施工合同约定，合同工期为18个月合同价款为2024万元，根据法律规定。建设单位在申请领取施工许可证时，原则上最少到位资金为（）万元。A 100  B 200  C 600
D 1000 8.关于建筑工程发承包制度的说法，正确的是（）。A 总承包合同可以采用书面形式或口头形式
B 发包人可以将一个单位工程的主体分解成若干部分发包 C 建筑工程只能招标发包，不能直接发包 D 国家提倡对建筑工程实行总承包
9.下列建设工程分包的说法中，属于承包人合法分包的是（）。A 未经建设单位许可将承包工程中的劳务进行分包 B 将专业工程分包给不具备资质的承包人 C 将劳务作业分包给不具备资质的承包人
D 未经建设单位许可将承包工程中的专业工程分包给他人
10.甲、乙、丙、丁四家公司组成联合体进行投标，则下列联合体成员的行为中正确的是（）。A 该联合体成员甲公司又以自己名义单独对该项目进行投标 B 该联合体成员签订共同投标协议
C 该联合体成员乙公司和丙公司又组成一个新联合体对该项目进行投标 D 甲、乙、丙、丁四家公司设立一个新公司作为该联合体投标的牵头
11、通过招投标订立的建设工程施工合同，合同价应为（）。A 评标价
B 投标报价
C 招标控制价
D 标底
12.在评标委员会组建过程中，下列做法符合规定的是()。A 评标委员会成员的名单在评标结算前保密
B 评标委员会七个成员中，招标人的代表有三名
C 项目评标专家从招标代理机构的专家库内的相关专家名单中随机抽取 D 评标委员会成员由二人组成。
13.经评标，甲被推荐为第一中标人，但在中标通知书发出之前，招标人受到甲推出此次投标的书面通知，关于甲行为的正确说法是（A）。A 属于在投标有效期内撤回投标文件（属于要约的撤回）B 属于放弃中标
C 甲的要求不能被接受，必须继续参加投标 D 甲可向招标人申请退还部分投标保证金
14.关于生产经营单位安全生产保障的说法，正确的是（）。A 生产经营单位必须参加工伤社会保险，为职工缴纳相关费用
B 建设工程实行工程总承包的，由建设单位对施工单位的安全生产负总责任 C 建设项目安全设施的使用单位应当对安全设施设计负责 D 某单位易燃易爆品存放地点与员工宿舍在同一建筑物内
15.生产经营单位的主要负责人因未履行安全生产管理职责，导致发生生产安全事故被判处有期徒刑的，根据我国安全生产的规定，自刑期执行完毕之日起（）。A 2年内不得担任本施工企业的中层管理人员 B 3年内不得担任监理单位的主要负责人
C 5年内不得担任任何生产经营单位的主要负责人 D 终身不得担任任何施工企业的主要负责人.生产经营单位发生生产安全事故后，事故现场施工人员必须立即报告（）。A 本企业负责人
B 当地安全生产监督管理部门 C 县级以上地方人民政府
D 含（自治州。直辖市）安全生产监督管理部门.某幕墙专业分包工程施工过程中，发生了一起安全事故，造成2人死亡，根据（建设工程安全生产管理条例）此次事 故应由（）上报有关主管部门 A 幕墙分包企业
B 施工总承包企业
C 监理单位
D 建设单位.根据国务院（特种设备安全保障条例）从事施工起重机械定期检验的检验机构，应由（）批准。
A 县级以上人民政府
B 省级政府特种设备安全监督部门 C 国务院
D 国务院特种设备安全监督部门
19.房地产公司甲的下列做法中，符合安全生产法律规定的是()。A 要求施工企业购买其指定的不合格消防器材
B 申请施工许可证时无须提供保证工程安全施工措施的资料 C 甲向施工企业提供的地下工程资料不准确
D 甲在拆除工程施工15日前将相关资料报送有关部门 20.关于建设单位安全责任的说法，正确的是(D)。A 建设单位对根据自身情况提出低于强制性规定的要求
B 建设单位有权压缩合同约定的工期
C 建设单位可将拆除工程发包给任何施工企业 D 建设单位应当根据工程需要 根据建设工程安全生产管理条例，关于意外伤害保险的说法，正确的是（）。A 意外伤害保险属于非强制险 B 保险由建设单位办理
C 实行施工总承包的，由施工总承包企业支付保险费 D 保险限期自保险合同订立之日起至竣工验收合格之日止 22 基坑支护工程专项施工方案须经（）签字后实施。A 施工企业项目经理和现场监理工程师 B 施工企业负责人和建设单位负责人 C 建设单位负责人和总监理工程师 D 施工企业技术负责人和总监理工程师 企业安全生产许可证办理延期的时间为有效期满前（）月。（P85）A 1
B 2
C 3
D 6  根据建设工程质量管理条例对涉及（）的装修工程，建设单位应委托原设计单位或具有相应资质的设计单位提出设计方案。A 增加工程内部装修
B 建筑主体和承重结构变动
C 增加工程造价总额
D 改变建筑工程局部使用功能 建设工程施工总承包企业将专业工程分包，关于工程质量责任承担的说法正确的是（）。
A  分包工程质量由分包企业负总责
B 分包工程质量由分包企业单独承担责任 C 总承包企业对分包工程质量承担连带责任
D 分包企业接受总承包企业的质量管理，可不承担责任 因设计原因导致的质量缺陷，在工程保修期内的正确说法是（）。A 施工企业不仅要负责，还要承担保修费用
B  施工企业仅负责保修，由此产生的费用应向建设单位索赔 C 施工企业仅负责保修，由此产生的费用应向设计单位索赔 D 施工企业不负责保修，由建设单位自行承担维修 27 必须经总监理工程师签字的工作是（）。A 开工前的放线定位
B 分项工程验收
C 下一步工序
D 建设工程竣工验收 某施工企业在供应商处购买的水泥标号明显低于包装上的标注标号，使施工企业遭受了损失，关于施工企业提出的赔偿要求（）。A 只能由生产厂家承担
B 只能由供应商承担
C 只能施工企业自行承担
D 可向生产厂商提出赔偿
29.需要进行消防设计的建设工程项目，应由建设单位将相关资料向（）报批。A 公安消防机构
B 建设工程安全监督机构
C 建设行政主管部门
D 上级主管部门
30下列争议中，属于劳动争议的是（）。
A 企业职工沈某与某地方劳动保障行政部门工伤认定的争议 B 公司股东李某因股息分配产生的争议 C 王某与社会保险机构因退休费用产生的争议
D 进程务工的黄某与劳务分包公司因工资报酬产生的争议
劳务派遣单位与被派遣者的劳动合同最低应为（）年。（P132）A 6个月
B 1年
C 2年
D 5年
劳动合同仅约定试用期的，按劳动合同法的规定，该处理结果为（）。（P126）A 该试用期限为劳动合同期限 B 按无效劳动合同处理
C 按无固定期限合同处理
D 按完成一定工作任务为期限的合同处理
用人单位与劳动者约定已一定工作任务为期限的合同为（）劳动合同。A 固定期限
B 无固定期限
C 以完成一定任务为期限
D短期
下列违约责任中，属于民事责任承担方式的是（）。A 警告
B 罚款
C 支付违约金
D 没收财产
35下列合同中，受合同法调整的是（）。A 婚姻
B 收养
C 买卖
D 行政
在合同法中，要约生效的时间为（）。A 要约人发出要约时
B 要约达到受要约人时
C 受要约人做出承诺时
D 受要约人承诺到达时
在建设工程招投标法中，投标的法律性质是（）。A 要约
B 要约邀请
C 反要约
D 承诺
受要约人超过承诺期发出的承诺，若要约人未做出认可该承诺的通知，责该承诺视为（）。
A 承诺超时
B 承诺延误
C 新承诺
D 新要约
在合同法中，以下情形属于无效合同的是（）。A 当事人无履约能力
B 当事人对合同有重大误解
C 违反法律规定的强制性规定
D 违反法定的形式
关于可撤销合同中，撤销权自债权人知道或应当知道撤销事由之日起（）年内行驶。A 1个月
B 3个月
C 6个月
D 1年
关于待定合同的说法，正确的是（）。A 善意相对人不享有撤销的权利
B 效力特定合同的相对人拥有催告权
C 待定合同是生效合同
D 待定合同是无效合同
甲欠乙50万元工程款，乙欠丙20万元货款，因乙怠于行使到期债权，又不能偿还丙的欠款，为此丙起诉甲支付欠款，下列说法正确的（）。
A 丙不能以自己名义起诉甲
B 丙起诉甲实在行使代位权 C 丙起诉甲以50万元为限
D  丙的起诉费用由自己支付
下列情形中，债权人不能行使法定撤销权的是（）。A 受让人明知债务人以不合理低价转让财产
B 债务人放弃到期的债权 C 债务人将巨额财产赠予他人
D 债务人将其全部财产转让
甲乙签订了建筑材料买卖合同，经当事人双方协商一致才能变更的情形是（）。A 甲公司名称变更
B 乙公司的法人代表变更
C 合同签约人变更
D  买卖数量变更
某项目设计费用为100万，合同约定违约金为15%，发包方支付了15万定金后，设计方未开展设计工作，导致发包方损失12万，发包方最多可获得支持的价款为 A 24
B 27
C 30
D 42 46 关于担保的说法，正确的是（）。（实在看不清楚）D 以汇票作为
某建设单位出具的银行保函中，保证人为（）。A 监理单位
B  银行
C 建设单位
D 施工企业
定金合同以（）之时生效。A 当事人签字
B 合同备案
C 定金实际交付
D 主合同成立
王某在施工工地工作时 不慎受伤，在监理工程师的调解下，王某与雇主达成协议，雇主一次性支付王某2万元作为补偿，王某放弃诉讼权利，这种调解方式为（）。A 行政调解
B 法院调解
C 仲裁调解
D 人民调解
一裁定终局体现了仲裁的（）特点。（P200)听老师说的也是独立特点 A 专业
B 自愿
C 独立
D 快捷
仲裁的保密性特点体现在他（）为原则。A 不开庭审理
B 不允许代理人参加
C 不公开审理
D 不允许证人参加
二、多项选择题（共20题，每题2分，每题的选择中，有2个或2个以上符合题意，至少有一个错选、多选，本题不得分；少选，所选的每个选项得0.5分）
61、某体育馆施工实行工程总承包，发包单位可以将工程的（BDE）一并发包 A代建
B 施工 C 监理
D 设计
E 设备采购
62、民事法律行为成立条件中，行为内容合法表现为ABDE A不违反法律
B、不违背社会公德 C．。。
D 不与第三人利益相冲突 E不与社会公共利益相冲突
63、下列抵押财产中，抵押权自登记时成立的有（ACE）A 建筑物
B 建设用地使用权 C 生产设备、材料
D 在建工程 E 在建船舶
64、项目监理在实施监理过程中，其主要监理依据有（BCD）A ISO质量体系
B工程建国家强制性标准 C工程设计文件
D施工企业管理制度
E建设工程施工合同
65、投标有效内，投标人有（AC）行为的，其投标保证金予以没收。A 撤回投标文件
B 补正投标文件 C放弃中标
D 澄清投标文件 E．说明（解释）投标文件
66、施工作业施工人员安全生产义务（ABC）A 使用劳动生产安全用具 B接受安生生产培训 C发现事故立即报告 D 抢救
E为自己。。
67、某施工企业与工人订立安全生产责任书，内容为：施工企业工人认真工作，若发生安全事故，后果由工人自负。对于上述条款，正确的是（BC）
A发生安全事故应由工人自负
B该条款为无效条款
C 施工企业应受行政处罚
D。。E施工企业负责人应受行政罚款
68、根据《建设工程安全生产管理条例》，施工企业的项目负责人在安全生产方面的主要职责有（BCD）
A对建设工程项目的安全生产负总责
B 落实安全生产责任制
C 制定安全生产规章制度和操作规程
D确保安全生产费用的专项使用 E根据工作特点组织制定安全施工措施 69、取得安全生产许可证的条件是（AB）
A 特种作业人经考核合格
B 职工参加工伤保险 C通过了安全生产管理体系认证
D 进行了安全评价 E 已办理安全。。
70、根据《建设工程质量监督条例》，质量保修书应有的内容有（ABDE）A保修范围
B保修期限
C质量保证金的退还方式
D质量保证金预留比例 E保修责任
71、供应商的下列行为中，符合《产品质量法》的是（AE）A 建立进货验货制度 B．。产品。。
C 对使用有瑕疵的产品进行说明
D 为扩大销售，对。。
E快过期的产品降价销售
72、某交通施工穿越噪声敏感区域。。，下列说法正确的是（BCE）A 禁止一切夜间施工
B 因特殊需要进行夜间施工的，须获批准 C必须公告安民 D．。
E在开工15日前。。。。行政主管部门报告
73、根据《劳动合同法》，用人单位在与劳动者签订合同时采取的行为有（DE）A 扣身份证
B扣押职称
C。。
D签订专业技术培训服务违约金
E签订竞业
74、建设工程合同属于（CD）
A有名合同
B实践合同 C 要式合同
D有偿合同 E单务合同
75、应当先履行合同文件的一方当事人有确切证据证明对方（ACE），有权行使抗辩权 A 经营状况严重恶化
B法定代表人并追究刑事责任 C．丧失信誉
D企业负有较大债务 E转移财产试图躲避债务
76、合同权利文件终止时，不影响（ABC）之效力 A结算条款
B 清理条款 C 仲裁条款
D 担保条款 E．。
77、民事违约责任的承担方式有（ABC）
A赔偿损失
B采取。。C定金。
D 精神损失赔偿 E 赔礼道歉
78、建设单位。。，根据《民事诉讼法》。。，建设单位可以将（BC）列为其被告 A。代理机构
B总承包企业 C 分包企业
D实际施工人 E 建设行政主管部门
79、关于民事诉讼回避制度的说法，正确的是（BE）A当事人必须在开庭前提出回避申请
B当事人提出回避申请，可以在法庭宣判前提出 C．。代理人的家属仅担当翻译人的，无需回避
D人民法院的回避决定个，可以口头或书面形式提出
E 申请回避复议期间，被申请回避的人可以不停止参与本案的工作 80、关于仲裁协议的说法，正确的有（ADE）A 仲裁协议应当是书面形式
B仲裁协议可以是口头订立的，但需双方认可 C仲裁协议必须在争议发生前达成
D没有仲裁协议，也就无法进行仲裁
E仲裁协议排除了人民法院对合同争议的管辖权
施工管理真题及答案
第五篇：2024年二级建造师考试真题及答案
2024年二级建造师考试真题及答案[1] 该文章转载自无忧考网：http://www.51test.net
【网络综合-二级建造师考试试题】施工管理。
一、单项选择题（共70题，每题1分，每题的备选项中，只有1个最符合题意）
1、甲单位拟新建一电教中心，经设计招标，由乙设计院承担该项目设计任务。下列目标中，不属于乙设计院项目管理目标的是（）。
A．项目投资目标
B．设计进度目标
C．施工质量目标
D．设计成本目标
2、某建设工程项目施工总承包管理模式，其中的二次装饰装修工程由建设单位发包给乙单位。在施工中，乙单位应该直接接受（）的工作指令。
A．建设单位
B．设计单位
C．施工总承包管理企业
D．施工承包企业
3、采用项目结构图对建设工程项目进行分解时，项目结构的分解应与整个建设工程实施的部署相结合，并与将采用的（）结合。
A．组织结构
B．工程流程
C．职能结构
D．合同结构
4、建设工程施工管理中的组织结构图反映的是（）。
A．一个项目管理班子中各组成部门之间的组织关系
B．一个项目中各组成部分之间的组织关系
C．一个项目管理班子中各组成部门之间的组织关系
D．一个项目中各组成部分之间的逻辑关系
5、根据《建设工程工程量清单计价规范》（GB50500-2024），投标人所填报的分部分项工程的综合单价中不包括（）。
A．规费
B．利润
C．管理费
D．直接工程费
6、编制施工管理任务分工表，涉及到的事项有：①确定工作部门或个人的工作任务；②项目管理任务分解；③编制任务分工表。正确的编制程序是（）。
A．①②③
B．②①③
C．③②①
D．②③①
7、关于工作流程与工作流程图的说法，正确的是（）A．业主方与项目各参与广播工作流程任务是一致的。B．工作流程组织的任务就是编制组织结构图 C．工作流程图可以用来描述工作流程组织
D．工作流程图中用双向箭线表示工作间的逻辑关系
8、根据《建筑安装工程费用项目组成》（建标【2024】206号），下列建筑安装工程费用项目中，不属于直接工程是（）
A．人工费
B．材料费
C．临时设施费
D．施工机械使用费
9、根据《建筑安装工程费用项目组成》（建标【2024】206号），施工现场垂直运输机械操作司机的工资属于建筑安装工程费用的（）。
A．人工费
B．施工机械使用费
C．现场管理费
D．企业管理费
10、某工程直接费为315万元，其中措施费为15万元，间接费率为8%，则间接费为（）万元。
A．1.2
B．24
C．25.2
D．26.4
11、关于施工定额的说法，正确的是（）。
A．施工定额是以分项工程为对象编制的定额
B．施工定额由劳动定额、材料消耗定额、施工机械台班消耗定额组成 C．施工定额广泛适用于施工企业项目管理，具有一定的社会性
D．施工定额由行业建设行政主管部门组成有一定水平的专家编制
12、关于周转性材料消耗量的说法，正确的是（）
A．周转性材料的消耗量是指材料使用量
B．周转性材料的消耗量应当用材料的一次使用量和摊销量两个指标表示
C．周转性材料的摊销量供施工企业组织使用
D．周转性材料的消耗与周转使用次数无关
13、已知某斗容量1m3正铲挖土机，机械台班产量为476m3，机械利用系数0.85，则它在正常工作条件下，1h纯工作时间内可以挖土约（）m?。
A．47
B．51
C．56
D．70
14、施工企业组织生产、编制施工计划。签发任务书的依据是（）。A．施工预算 B．施工图预算 C．投标报价
D．项目经理的责任成本
15、编制施工组织总设计时，资源需求量计划应在完成（）后确定。A．施工准备工作计划 B．施工总平面图 C．施工总进度计划 D．主要技术经济指标
16、某建设工程项目经理部根据目标动态控制原理，将项目目标进行了分解，那么在项目目标实施过程中，首先应进行的工作是（）。
A． 确定目标控制的计划值
B．定期比较目标计划值与实际值
C．分析比较结果，采取纠偏措施
D．收集目标的实际完成值
17、运用动态控制原理控制施工质量时，质量目标不仅包括各分部分项工程的施工质量，还包括（）。
A．设计图纸的质量
B．采购的建筑材料的质量
C．签订施工合同时决策质量
D．编制监理规划的质量
18、下列各项管理权力中，属于施工项目经理管理权力的是（）。
A．自行决定是否分包及选择分包企业
B．编制和确定需政府监管的招标方案，评选和确定投标、中标单位
C．指挥建设工程项目建设的生产经营活动，调配并管理进入工程项目的生产要素
D．代表企业法人参加民事活动，行使企业法人的一切权力
19、项目管理目标责任书应在项目实施之前，由（）或其授权人与项目经理协商制定。
A．企业董事长
B．企业法定代表人
C．企业总经理
D．方管生产经营的副部经理
20、下列施工风险管理工作中，属于风险识别工作的是（）。
A．确定风险因素
B．分析风险发生的概率
C．分析风险损失量
D．提出风险预警
21、根据《建设工程质量管理条例》，未经（）签字的建筑材料不得在工程上使用。
A．监理员
B．专业监理工程师
C．总监理工程师代表
D．总监理工程师
22、监理人员实施旁站监理时，发现施工企业有违反工程建设强制性标准行为时，应当）。
A．责令施工企业整改
B．向施工企业项目经理报告 C．向建设单位驻工地代表报告 D．向建设行政主管部门报告
（23、某建设工程施工合同约定：“工程预付款从未施工工程尚需的主要材料及构件的价值相当于工程预付款数额时扣起……”。已知合同总价200万元，工程预付款24万元，主材费的比重为60%，则该工程预付款起扣点为（）万元。
A．24
B．120
C．160
D．176
24、某市拟新建一大型会展中心，项目建设单位组织有关专家对该项目的总进度目标进行论证，在调查研究和收集整理后，紧接着应进行的工作是（）。
A．进行进度计划系统结构分析
B．进行项目结构分析
C．编制各级进度计划
D．确定工作编码
25、施工企业进度控制的任务是依据（）对施工进度的要求控制施工进度。A．建设项目总进度目标 B．施工总进度计划 C．建安工程工期定额 D．施工承包合同
26、在安排一个小型项目施工的进度时，只需编制（）。A．施工总进度方案 B．施工总进度规划 C．施工总进度计划 D．施工总进度目标
27、根据《标准施工招标文件》，承包人按照合同规定将隐蔽工程覆盖后，监理人又要求承包人对已覆盖部位揭开重新检验，经检验证明工程质量符合要求，由此增加的费用和延误的工期应由（）承担。
A．发包人
B．承包人
C．监理人
D．设计单位
28、下列进度计划中，可直接用于组织施工作业的计划是（）。A．施工企业的旬生产计划
B．建设工程项目施工的月度施工计划 C．施工企业的月度生产计划
D．建设工程项目施工的季度施工计划
29、关于横道图特点的说法，正确的是（）。A．横道图无法表达工作间的逻辑关系
B．可以确定横道图计划的关键工作和关键路线 C．只能用手工方式对横道图计划进行调整 D．横道图计划适用于大的进度计划系统
30、建设工程项目施工准备阶段的施工预算成本计划以项目实施方案为依据，采用（）编制形式。
A．人工定额
B．概算定额
C．预算定额
D．施工定额
31、施工成本计划的编制基础是（）。
A．施工成本考核
B．施工成本预测
C．施工成本核算
D．目标成本确定
32、施工成本计划作为施工成本控制的指导文件，其内容包括（）。
A．预定的具体成本目标和实现控制目标的措施
B．预定的具体成本 目标和有可能出现的成本偏差
C．预定的经济效益目标和实现经济效益目标的手段
D．可能的工程变更和对变更的控制措施
33.施工成本控制过程中，为了及时发现施工成本是否超支，应该定期进行（）的比较。
A．施工成本计划值与实际值
B．施工成本计划值与投标报价
C．成本实际值与投票报价
D．实际工程款支付与合同价
34、某施工项目经理对商品混凝土的施工成本进行分析，发现其目标成本是44万元，实际成本是48万元，因此要分析产量、单价、损耗率等因素对混凝土成本的影响程度，最适宜采用的分析方法是（）。
A．比较法
B．构成比率法
C．因素分析法
D．动态比率法
35、某建设工程施工合同约定：工程无预付款，进度款按月结算，保留金按进度款的3%逐月扣留，监理工程师每月签发付款凭证的最低限额为25万元。经计量确认，施工单位第一个月完成工程款25万元，第二个月完成工程款30万元，则第二个月监理工程师应签发的付款金额为（）万元。
A．24.25
B．29.1
C．53.25
D．55
36、根据国际惯例，承包商自有设备的窝工费一般按（）计算。
A．台班折旧费
B．台班折旧费+设备进出现场的分摊费
C．台班使用费
D．同类型设备的租金
37、根据《质量管理体系》（GB/T19000-2024），施工企业开展质量管理和质量保证的基础是（）。
A．质量体系文件
B．质量手册
C．程序文件
D．质量计划
38、建设工程施工项目开工前编制的工程测量控制方案应由（）批准后实施。
A．项目经理
B．公司技术负责人
C．公司总工程师
D．项目技术负责人
39、建设工程施工项目竣工验收应由（）组织。
A．监理单位
B．施工企业
C．建设单位
D．质量监督机构
40、某建设工程项目施工过程中，由于质量事故导致工程结构受到破坏，造成6000万元的直接经济损失，这一事故属于（）。
A．一般事故
B．较大事故
C．重大事故
D．特别重大事故
41、某批混凝土试块经检测发现其强度值低于规范要求，后经法定检测单位对混凝土实体强度进行检测后，其实际强度达到规范允许和设计要求。这一质量事故宜采取的处理方法是（）。
A．加固处理
B．修补处理
C．不作处理
D．返工处理
42、建设工程项目开工前，工程质量监督的申报手续应由项目（）负责。A．建设单位 B．施工企业 C．监理单位 D．设计单位
43、建设工程质量监督机构进行第一资历施工现场监督检查的重点是（）。A．施工现场准备情况 B．检查施工现场计量器具
C．参加建设的各单位的质量行为 D．复核项目测量控制定位点
44、建设工程项目施工安全管理工作目标能否达到的关键是（）。
A．建设单位安全管理的投入是否到位
B．施工企业安全管理和安全技术是否到位
C．监理单位对安全管理的重视程度
D．政府部门对项目施工安全监管是否到位
45、某建设工程施工进度计划如下图所示（时间单位：天），则该计划的计算工期是（）天。
A．20
B．21
C．23
D．25
46、在计算双代号网络计划的时间参数时，工作的最早开始时间应为其所有紧前工作（）。
A．最早完成时间的最小值
B．最早完成时间的最大值
C．最迟完成时间的最小值
D．最迟完成时间的最大值
47、已知某建设工程网络计划中A工作的自由时差为5天，总时差为7天。监理工程师在检查施工进度时发现只有该工作实际进度拖延，且影响总工期3天，则该工作实际进度比计划进度拖延（）天。
A．3
B．5
C．8
D．10
48、该文章转载自无忧考网：http://www.51test.net
相对于建设工程固定性的特点，施工生产则表现出（）的特点。
A．一次性
B．流动性
C．单件性
D．预约性
49、下列影响工程施工质量的因素中，属于施工质量管理环境因素的是（）。
A．施工企业的质量管理制度
B．施工现场的安全防护设施
C．施工现场的交通运输和道路条件
D．不可抗力对施工质量的影响
50、建设工程项目质量管理的PDCA循环工作原理中，“C”是指（）。
A．计划
B．实施
C．检查
D．处理
51、下列合同结构图表示的是（）模式。
A．施工平行发包
B．施工总承包
C．设计－建造－管理
D．联合体承包
52、关于施工总承包管理模式的说法，错误的是（）。
A．建设单位可与多个单位组成的联合体签订施工总承包管理协议
B．施工总承包管理企业负责整个项目的施工组织与管理
C．施工总承包管理模式的招标可在设计阶段进行
D．施工总承包管理企业可不经过投标，直接承担部分工程的施工
53、根据《标准施工招标文件》，现场地质勘探资料、水文气象资料的准确性应由（负责。）
A．地质勘察单位 B．发包人 C．承包人 D．监理人
54、根据《建设工程施工劳务分包合同（示范文本）》（GF-2024-0214），某工程承包人租赁一台起重机提供给劳务分包人使用，则该起重机的保险应由（）。
A．工程承包人办理并支付保险费用
B．劳务分包人办理并支付保险费用
C．工程承包人办理，但由劳务分包人支付保险费用
D．劳务分包人办理，但由承包人支付保险费用
55、建筑材料采购合同中约定供货方负责送货的，交货日期应以（）为准。A．供货方发货截记的日期 B．采购方收货截记的日期 C．合同约定的提货日期 D．承运单位签发的日期
56、下列施工安全的制度保证体系中，属于日常管理制度的是（）。A．安全生产责任制度 B．安全生产奖惩制度 C．安全生产值班制度 D．安全生产检查制度
57、对全国建设工程安全生产实施统一监督管理的部门是（）。A．国务院技术监督管理部门 B．国务院建设行征主管部门 C．国务院劳动和社会保障部门 D．国务院安全生产监督管理部门
58、施工企业在确定建设工程职业健康安全与环境管理目标时，一般事项频率控制目标通常在（）以内。
A．6‰
B．8‰
C．10‰
D．12‰
59、根据国务院《生产安全事故报告和调查处理条例》，造成2人死亡的生产安全事故属于（）。
A．特别重大事故
B．重大事故
C．较大事故
D．一般事故
60、某施工企业瞒报生产安全事故，建设行政主管部门应依法对其处以（）万元的罚款。
A．10～30
B．30～50
C．50～100
D．100～500
61、关于建设工程施工现场环境管理的说法，正确的是（）。
A．施工现场用餐人数在50人以上的临时食堂，应设置简易有效的隔油池
B．施工现场外围设置的围挡不得低于1.5m
C．一般情况下禁止各种打桩机械在夜间施工
D．在城区、郊区城镇和居住稠密区，只能在夜间使用敞口锅熬制沥青
62、施工现场混凝土搅拌车清洗产生的污水，应（）。
A．有组织地直接排入市政污水管网
B．经一次沉淀后排入市政排水管网
C．分散直接排入市政污水管网
D．经二次沉淀后排入市政排水管网
63、某建设工程的单价合同中，双方根据估算的工程量约定了一个合同总价，而在实际结算时原合同总价与合同各项单价乘以实际完工程量之和不一致，则该工程价款结算以（）为准。
A．签订的合同总价
B．合同中各项单价乘以实际完成的工程量之和
C．实际完成的工程量乘以重
该文章转载自无忧考网：http://www.51test.net 新协商的各项单价之和
D．双方重新协商确定的单价和工程量
64、关于成本加固定费用合同的说法，正确的是（）。
A．在工程总成本一开始估计不准，可能变化不大的情况下宜采用成本加固定费用合同
B．报酬总额随工程成本的加大而增加
C．由于酬金金额固定，承包商在缩短工期方面没有积极性
D．通常在非代理型CM模式的合同中采用
65、对专业分包企业的工作和负责的工程负有协调和管理责任并承担由此造成损失的单位是（）。
A．设计单位
B．建设单位
C．施工总承包企业
D．监理单位
66、根据《标准施工招标文件》，以计日工方式实施变更的零星工作，其价款按（）进行计算。
A．目前市场上同工种人工的日工资单价
B．承包商提出的计日工单价
C．列入已标价工程量清单中的计日工计价子目及其单价
D．列入已标价工程量清单中分部分项工程的人工费单价
67、根据《建设工程施工合同（示范成本）》（GF-99-0201），承包人未在索赔事件发生后28天内发生索赔意向通知，将失去请求补偿的索赔权利，说明施工索赔具有（）。
A．真实性
B．时效性
C．关联性
D．有效性
68、根据《建设工程施工合同（示汇文本）》（GF-99-0201），如果干扰事件对建设工程的影响持续时间长，承包人应按监理工程师要求的合理间隔提交（）。
A．索赔意向通知
B．中间索赔依据
C．中间索赔报告
D．索赔声明
69、项目专业技术负责人组织相关人员对桩基础工程进行验收后，应由（）签署验收意见及验收结论，并签字盖章。
A．施工企业施工员
B．专业监理工程师
C．项目专业技术负责人
D．建设单位参加验收的人员
70、关于施工文件档案管理的说法，正确的是（）。
A．工程分包企业应将本单位形成的工程文件整理、立卷后及时移交建设单位
B．由多个单位工程组成的建设项目，工程文件按一个建设工程立卷
C．施工企业应当在工程竣工验收前，将形成的有关工程档案向建设单位移交
D．工程文件可采用纯蓝墨水书写
二、多项选择题（共25题，每题2分，每题的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少有1个错项，错选，本题不得分；少选，所选的每个选项得0.5分）
71、下列项目管理工作中，属于施工方项目管理任务的有（）。
A．施工质量控制
B．施工成本控制
C．施工进度控制
D．分包单位人员管理
E．施工安全管理
72、关于施工管理职能分工的说法，正确的有（）。
A．管理职能的分工表和岗位责任描述的作用是完全相同的 B．不同的管理职能可由不同的职能部门承担
C．项目各参与方都应编制各自的管理职能分工表
D．管理职能分工表既可用于企业管理，也可用于项目管理
E．管理职能分工表只反应项目经理和项目技术负责人的工作任务
73、分部（分项）工程施工组织设计的主要内容有（）。A．建设项目的工程概况 B．施工方法的选择 C．施工机械的选择 D．劳动力需求量计划 E．安全施工措施
74、根据《建设工程项目管理规范》（GB/T50326-2024），施工企业项目经理在承担项目施工管理过程中，应具有的权限有（）。
A．参与项目招标、投标和合同签订
B．制定内部计酬办法
C．参与组建项目经理部
D．选择建立单位
E．选择分包人
75、下列施工企业对施工机械使用费的控制措施中，正确的有（）。
A．尽量减少因安排不当引起的机械闲置
B．加强机械的现场调度，避免窝工
C．尽量选择新开发的新型机械设备
D．加强机械的维修保养
E．做好机上人员与辅助生产人员的协调和配合
76、建设工程施工质量不符合要求时，正确的处理方法有（）。
A．经返工重做或更换器具、设备的检验批，应重新进行验收
B．经有资质的检测单位检测鉴定达到设计要求的检验批，应予以验收
C．经有资质的检测单位检测鉴定达不到设计要求，但经原设计单
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位核算认可能满足结构安全和使用功能的检验批，可予以验收
D．经返修或加固的分项、分部工程，虽然改变外形尺寸但仍能满足安全使用要求，可按技术处理方案和协商文件进行验收
E．经返修或加固处理仍不鞥满足安全使用要求的分部工程，经鉴定后降低安全等级使用
77、某建设工程的施工网络计划如图所示（时间单位：天），则该计划的关键线路有（）。
A．①-②-③-⑤-⑥-⑦-⑨-⑩
B．①-②-③-⑦-⑨-⑩
C．①-②-④-⑤-⑥-⑦-⑨-⑩
D．①-②-④-⑤-⑥-⑧-⑨-⑩
E．①-②-⑤-⑥-⑦-⑨-⑩
78、下列建设工程施工风险的因素中，属于技术风险因素的有（）。
A．承包商管理人员的能力
B．工程设计文件
C．工程施工方案
D．合同风险
E．工程机械
79、根据《建筑安装工程费用项目组成》（建标[2024]206号），下列应计入建筑安装工程材料费的有（）。
A．材料原价
B．材料的运输损耗费
C．库存材料盘亏
D．材料运杂费
E．新型材料试验费
80、根据《建筑安装工程费用项目组成》（建标[2024]206号），下列应计入建筑安装工程间接费的有（）。
A．工程排污费
B．危险作业意外伤害保险
C．社会保险费
D．环境保护费
E．材料二次搬运费
81、采用,《建设工程工程量清算单计价规范》（GB50500-2024）进行招标的工程，企业在投标报价时，不得作为竞争性费用的有（）。
A．垂直运输费
B．安全文明施工费
C．分部分项工程费
D．规费
E．税金
82、编制人工定额时，应计入工人定额时间的有（）。A．材料供应不及时造成的停工时间 B．施工组织混乱造成的停工时间
C．由于施工工艺特点引起的工作中断所必须的时间
D．工人在工作过程中为恢复体力所必须的短暂休息时间 E．工人违背劳动纪律损失的时间
83、下列某大跨度体育场项目钢结构施工的成本管理措施中，属于技术措施的有（）。A．确定项目管理班子的任务和职能分工 B．分析钢结构吊装作业的成本目标 C．修订钢结构吊装施工合同条款 D．提出多个钢结构吊装方案 E．改变吊装用的施工机械
84、施工安全技术交底要求做好“四口”、“五临边”的防护措施，其中“四口”指（）A．通道口 B．工地出入口 C．楼梯口 D．电梯井口 E．预留洞口
85、《职业健康安全管理体系-规范》(GB/T28001-2024)的构成要素有（）A．策划 B．持续改进 C．实施与运行 D．检查纠正措施 E．管理评审
86、与平行承发包模式相经，施工总承包模式的特点有（）
A．业主的合同管理工作量大大减小
B．业主的组织和协调工作量大大减小
C．业主的投资控制难度大
D．建设周期可能比较长，不利于进度控制
E．合同交互界面比较多，应非常重视各合同之间界面的定义。
87、承包人提交竣工验收中请报告的条件包括（）
A．合同范围内的单位工程和工作已完成并符合合同要求
B．发包人已支付竣工结算价款
C．已按合同要求备齐了符合要求的竣工资料
D．竣工验收资料已经档案管理部门验收合格
E．监理人已经出具质量评估报告
88、根据《建设工程施工专业分包合同（示范文本）》（GF-2024-0213），关于分包人责任和义务的说法，正确的有（）
A．分包人应履行并承担总包合同中与分包工程有关的承包人所有义务与责任
B．未经承包人许可，分包人与发包人直接发生工作联系，须承担违约责任
C．分包人可拒绝承包人根据分包合同发生的指令
D．完成合同约定的设计任务，承包人承担由此发生的费用
E．工程未交付承包人前，负责已完成分包工程的成品保护工作 【 该文章转载自无忧考网：http://www.51test.net 89、关于总价合同的说法，正确的有（）
A．采用固定总价合同，双方结算比较简单，但承包商承担了较大的风险
B．发包人能更容易，更有把握地对项目进行控制
C．固定造价合同适用于工程结构和技术复杂的工程
D．在固定总价合同中，承包人承担工程量风险主要是人工费上涨
E．由于承包人的失误导致投标报价计算错误，合同总价不予调整
90、施工企业在施工进度计划检查后编制的进度报告，其内容包括（）
A．进度计划的编制说明
B．实际工程进度与计划进度的比较
C．进度计划在实施过程中存在的问题及其原因分析
D．进度执行情况对工程质量、安全和施工成本的影响情况 E．进度的预测
91、施工进度控制的技术措施涉及对实现进度目标有利的技术，包括（）A．施工人员 B．施工技术 C．施工方法 D．施工机械 E．信息处理技术
92、施工质量影响因素主要有“4MIE”，其中，“4M”是指（）A．人 B．机械 C．方法 D．环境 E．材料
93、根据《建筑工程施工质量验收统一标准》，单位（子单位）工程质量验收合格的规定有（）
A．单位（子单位）工程所含分部（子分部）工程的质量均应验收合格
B．质量控制资料应完整
C．单位（子单位）工程所含分部工程有关安全和功能的检测资料应完整
D．主要功能项目的抽查结果应符合相关专业质量验收规范的规定
E．单位工程的工程监理质量评估记录应符合各项要求
94、建设工程施工质量事故调查报告的主要内容应当包括（）
A．工程概况、事故概况
B．质量事故的处理依据
C．事故调查中的有关数据、资料
D．事故处理的建议方案
E．事故处理的初步结论
95、关于施工安全管理任务的说法，正确的有（）
A．施工平面图设计是施工安全管理计划的主要内容
B．施工班组应设置兼职的安全员
C．施工安全管理控制主要以施工活动中的人力、物力和环境为对象
D．创造安全文明示范工地是施工安全管理目标实施的主要内容之一
E．所有施工项目均应制定单项安全技术方案和措施
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案例分析一
（1）合同，招投标文件（招标文件，补遗文件、图纸、报价清单）（2）施工组织设计
（3）施工总面积布置及施工方案（4）设备的市场价格
二、人员还有材料员设备员
三、取税金率3.44% 3000/（1 3.44%）-2620-80=2900.3-2700=200.23
四、工程量复核表 工程单价分析表 两算对比表 其他直接成本和间接成本表 案例分析二
一、造成沉井壁坍
二、A单位为总包单位，应对本工程的安全责任负总则，并对B单位的安全生产负管理责任和连带责任 B单位为分包单位，只对分包范围内泵站的水泵、起重机的安装负责。三、一人重伤属一般事故，A单位为总承包方负次要责任，未能及时制止B单位的不合理行为 B单位负主要责任 因B单位为分包单位且未能按要求配备安全人员和服从A单位管理故负最主要责任。四A单位变更沉井属于质量控制中的施工组织措施。应有A单位自己负责。案例分析三：
一、沟槽开挖顺序不妥，应改为自下游向上游开挖沟槽。按管时承口方向不对，承口应向下游方向。
二、挖机应注意：不要超挖槽底预留20cm土层用人工清除。要注意槽沟放坡。放余土时，应注意槽沟远点。起重机应注意：斜吊不吊，超载不吊，管道绑扎不牢不吊，指挥信息不明显不吊，吊物上站人不吊，光线阴暗下雨时不吊。
三、机械开挖不应主槽底高程而应预留20cm，人工清理。槽底处理时应通知监理人员完毕后验收合格进行下道工序。
四、第一次施工的平基表面不应压光应拉毛以增加摩擦力。五应先做闭水实验在回填。闭水实验应在灌满水后24h进行。对暂时不接支线的预留孔应做封闭抹面处理。案例分析四
一、事件一：项目部可以索赔的工期10天，费用30万，因为地质条件变化是发包方责任，所以可以索赔 事件二：不可以索赔 上述原因是该项目部施工不当造成的，所以不能索赔 事件三：
1、若地质条件符合勘探报告，则由于施工单位未考虑施工措施及方法造成的，不能索赔。
2、若地质条件与勘探报告不相符项目部可以索赔5天工期 25万元费用
二、可以采用化学浆液
三、可以采用矿物素（如膨润工泥浆）界面活性剂（如泡沫）高吸水性树脂系 水溶性高分子系四类，也可单独或组合使用。四隧道长868-100=768m，768/8/1.2=80天
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